
令和６年度　学校教育診断票　保護者用　集計

⑤よくあてはまる　　④ややあてはまる　　③あまりあてはまらない　　②まったくあてはまらない　　①わからない

１年 ２年 ３年 全体

保護者 ⑤ ④ ③ ② ① ⑤+④ ⑤ ④ ③ ② ① ⑤+④ ⑤ ④ ③ ② ① ⑤+④ ⑤ ④ ③ ② ① ⑤+④

問１ 学校の教育方針がよく分かる。 42.0 47.7 6.9 0.8 2.7 89.7 32.9 54.0 11.5 0.4 1.2 86.9 42.1 43.2 11.5 0.0 3.3 85.3 38.7 48.8 9.8 0.4 2.3 87.5

問２ 学校は、教育に関する情報について配布物やメール、WEBページ等により、提供の努力をしている 42.5 44.4 11.9 0.0 1.1 86.9 34.3 45.4 14.3 3.6 2.4 79.7 38.7 39.2 17.7 1.1 3.3 77.9 38.5 43.4 14.3 1.6 2.2 81.9

問３ 学校は、保護者の相談などに適切に応じてくれる。 32.1 42.0 10.3 0.0 15.6 74.1 25.2 41.6 18.4 2.8 12.0 66.8 26.9 38.5 17.6 1.6 15.4 65.4 28.2 40.9 15.1 1.4 14.3 69.1

問４ 学校と保護者が話をする機会が、学級・個人懇談や各種説明会など、設定されている。 44.3 46.9 8.0 0.0 0.8 91.2 34.1 45.2 14.7 4.4 1.6 79.3 33.9 39.9 19.7 2.7 3.8 73.8 37.9 44.5 13.5 2.3 1.9 82.4

問５ 授業参観や学校行事に参加したことがある。 64.9 28.2 3.1 2.7 1.1 93.1 60.3 33.3 4.8 1.6 0.0 93.6 54.1 32.8 7.7 3.3 2.2 86.9 60.4 31.3 4.9 2.4 1.0 91.7

問６ 学校は、子どもの進路に関する情報を保護者に提供している。 30.5 42.0 18.3 3.1 6.1 72.5 18.3 42.9 25.8 6.3 6.7 61.2 23.5 41.0 25.7 4.9 4.9 64.5 24.2 42.0 23.0 4.7 6.0 66.2

問７ ＰＴＡ活動に満足している。 45.8 39.7 9.2 0.4 5.0 85.5 43.7 38.9 12.3 1.2 4.0 82.6 37.9 45.6 10.4 1.1 4.9 83.5 43.0 40.9 10.6 0.9 4.6 83.9

問８ 学校が行う成績評価は適切である。 40.8 45.4 7.3 0.0 6.5 86.2 30.6 54.8 8.7 1.2 4.8 85.4 38.3 42.6 8.2 2.2 8.7 80.9 36.4 48.1 8.0 1.0 6.5 84.5

問９ 学校の生徒指導の方針に共感できる。 41.8 45.2 5.7 1.9 5.4 87.0 29.9 48.6 13.1 2.0 6.4 78.5 37.7 38.8 13.7 2.7 7.1 76.5 36.4 44.7 10.5 2.2 6.2 81.1

問１０ 学校は、子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 39.7 39.7 8.0 0.8 11.8 79.4 29.9 44.2 13.9 2.8 9.2 74.1 36.3 38.5 12.1 1.6 11.5 74.8 35.3 41.0 11.2 1.7 10.8 76.3

問１１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 58.2 36.0 3.4 1.5 0.8 94.2 49.0 39.4 8.4 1.2 2.0 88.4 48.1 36.6 9.8 1.1 4.4 84.7 52.2 37.4 6.9 1.3 2.2 89.6

問１２ 子どもは、授業が分かりやすい、と言っている。 29.0 49.6 16.4 1.9 3.1 78.6 17.5 53.6 17.9 4.0 7.1 71.1 30.1 41.5 18.0 3.3 7.1 71.6 25.1 48.9 17.4 3.0 5.6 74.0

問１３ 学校の学習指導は、子どもの学力（能力や適性）をよく伸ばしている、と思う。 39.1 41.0 11.5 1.5 6.9 80.1 26.3 47.4 15.9 2.8 7.6 73.7 38.1 44.2 9.9 3.3 4.4 82.3 34.2 44.2 12.7 2.5 6.5 78.4

問１４ 子どもの心身の健康に関する学校の取り組みについて、教育相談のお知らせ等によりわかる。 24.6 53.1 15.0 1.5 5.8 77.7 21.8 46.0 23.4 2.8 6.0 67.8 31.9 36.8 23.1 2.7 5.5 68.7 25.5 46.3 20.2 2.3 5.8 71.8

問１５ 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 34.9 48.7 9.6 0.4 6.5 83.6 24.8 46.0 16.8 3.2 9.2 70.8 28.6 39.0 19.8 4.4 8.2 67.6 29.6 45.2 14.9 2.5 7.9 74.8

問１６ 文化的行事（六稜祭や文化芸術祭展示部門・舞台部門）に、子どもは積極的に参加している。 64.1 27.9 6.9 0.8 0.4 92.0 65.5 28.2 6.0 0.4 0.0 93.7 63.7 26.9 7.1 0.5 1.6 90.6 64.5 27.7 6.6 0.6 0.6 92.2

問１７ 体育行事（球技大会・水泳大会・体育大会・断郊競走）に、子どもは積極的に参加している。 63.0 30.2 6.5 0.4 0.0 93.2 64.9 28.3 5.6 1.2 0.0 93.2 66.1 24.6 6.0 1.6 1.6 90.7 64.5 28.0 6.0 1.0 0.4 92.5

問１８ 学校の部・同好会活動に満足している。 55.9 32.6 8.0 1.9 1.5 88.5 45.2 35.3 13.9 2.0 3.6 80.5 58.5 27.3 8.2 2.2 3.8 85.8 52.7 32.2 10.2 2.0 2.9 84.9

問１９ 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 34.7 46.2 8.0 1.9 9.2 80.9 29.5 44.6 15.5 0.8 9.6 74.1 32.2 41.0 13.7 1.1 12.0 73.2 32.2 44.3 12.2 1.3 10.1 76.5

問２０ 学校は、すべての教育活動において、子どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 41.2 41.6 6.1 1.5 9.5 82.8 31.0 48.0 11.9 2.4 6.7 79 40.1 34.1 12.6 2.2 11.0 74.2 37.2 42.0 9.9 2.0 8.9 79.2

問２１ 学校では、個人情報（プライバシー）が守られている。 44.3 42.4 6.1 0.4 6.9 86.7 38.9 41.7 9.1 1.2 9.1 80.6 43.2 35.0 9.3 0.5 12.0 78.2 42.0 40.2 8.0 0.7 9.0 82.2

問２２ 学校は、地震や台風の場合にどのように行動すれば良いか、知らせている。 41.6 40.1 10.7 1.5 6.1 81.7 38.4 42.4 13.2 0.8 5.2 80.8 45.4 38.3 7.7 1.6 7.1 83.7 41.4 40.4 10.8 1.3 6.0 81.8

問２３ 学校は、いじめや暴力のない安全で安心な学校づくりに取り組んでいる。 37.4 44.7 6.5 0.0 11.5 82.1 31.1 47.8 10.0 0.4 10.8 78.9 39.8 41.4 8.8 1.1 8.8 81.2 35.7 45.0 8.4 0.4 10.5 80.7

問２４ 学校の施設・設備や学習環境は満足できる。 29.4 51.5 13.7 3.4 1.9 80.9 29.9 45.4 17.9 4.4 2.4 75.3 29.5 42.1 21.3 2.7 4.4 71.6 29.6 46.8 17.2 3.6 2.7 76.4

問２５ 北野高校では他の学校にない特色ある教育活動が行われている。 68.7 24.8 3.4 0.4 2.7 93.5 58.7 33.7 3.2 1.6 2.8 92.4 57.4 32.8 5.5 0.5 3.8 90.2 62.1 30.1 3.9 0.9 3.0 92.2

問２６ 子どもは、何事にも自主的、主体的に取り組んでいる。 51.1 38.9 8.4 1.1 0.4 90.0 42.2 46.6 8.4 0.8 2.0 88.8 51.6 34.1 11.0 0.5 2.7 85.7 48.1 40.4 9.1 0.9 1.6 88.5

問２７ 家庭で学校での出来事がよく話題になる。 48.3 31.8 15.3 4.2 0.4 80.1 34.9 39.7 16.7 6.3 2.4 74.6 36.6 36.1 20.8 4.4 2.2 72.7 40.4 35.8 17.2 5.0 1.6 76.2

問２８ 日常生活において、子どもの成長を感じることがある。 54.6 35.1 8.8 0.8 0.8 89.7 39.4 50.6 7.2 0.8 2.0 90 52.2 35.7 9.3 1.6 1.1 87.9 48.5 40.9 8.3 1.0 1.3 89.4

問２９ 子どもを北野高校に通わせてよかったと思う。 75.6 18.3 3.1 0.0 3.1 93.9 65.9 26.2 4.8 0.8 9.5 92.1 72.1 22.4 3.3 1.6 0.5 94.5 71.2 22.2 3.7 0.7 2.2 93.4

問３０ 学校は、１人1台端末を効果的に活用している。 45.6 40.6 6.5 1.1 6.1 86.2 29.8 40.1 16.3 4.4 2.4 69.9 36.6 37.2 12.6 1.6 12.0 73.8 37.5 39.5 11.6 2.4 8.9 77.0



令和６年度　学校教育診断票　保護者用　集計

令和5年以前　⑥よくあてはまる　　⑤ややあてはまる　　④どちらとも言えない　　③あまりあてはまらない　　②まったくあてはまらない　　①わからない

令和6年以降　⑤よくあてはまる　　④ややあてはまる　　③あまりあてはまらない　　②まったくあてはまらない　　①わからない

R6 R5 R4 今年－昨年

保護者 ⑤ ④ ③ ② ① ⑤+④ ⑥ ⑤ ④ ③ ② ① ⑥+⑤ ⑥ ⑤ ④ ③ ② ① ⑥+⑤

問１ 学校の教育方針がよく分かる。 38.7 48.8 9.8 0.4 2.3 87.5 33.1 52.0 11.5 2.1 0.4 1.0 85.1 35.9 49.9 10.7 1.7 0.1 1.7 85.8 2.4

問２ 学校は、教育に関する情報について配布物やメール、WEBページ等により、提供の努力をしている 38.5 43.4 14.3 1.6 2.2 81.9 28.5 46.7 15.5 7.4 0.9 1.0 75.2 33.2 47.7 14.3 3.4 0.1 1.3 80.9 6.7 ○

問３ 学校は、保護者の相談などに適切に応じてくれる。 28.2 40.9 15.1 1.4 14.3 69.1 25.9 37.2 20.4 1.7 0.4 14.4 63.1 28.0 37.2 18.4 2.2 0.3 13.9 65.2 6.0 ○

問４ 学校と保護者が話をする機会が、学級・個人懇談や各種説明会など、設定されている。 37.9 44.5 13.5 2.3 1.9 82.4 34.6 48.5 10.5 5.1 0.6 0.7 83.1 33.1 45.3 12.6 6.1 0.6 2.2 78.4 -0.7

問５ 授業参観や学校行事に参加したことがある。 60.4 31.3 4.9 2.4 1.0 91.7 50.1 40.0 2.2 5.2 2.5 0.1 90.1 44.9 40.7 3.2 7.9 3.3 0.0 85.6 1.6

問６ 学校は、子どもの進路に関する情報を保護者に提供している。 24.2 42.0 23.0 4.7 6.0 66.2 16.9 42.8 21.8 12.9 2.1 3.5 59.7 20.6 41.9 19.3 10.1 2.0 6.0 62.5 6.5 ○

問７ ＰＴＡ活動に満足している。 43.0 40.9 10.6 0.9 4.6 83.9 38.0 39.6 13.6 1.1 1.0 6.7 77.6 32.4 37.9 17.0 1.9 0.6 10.2 70.3 6.3 ○

問８ 学校が行う成績評価は適切である。 36.4 48.1 8.0 1.0 6.5 84.5 32.2 44.9 10.6 1.5 0.0 10.8 77.1 33.0 43.9 10.4 1.3 0.0 11.5 76.9 7.4 ○

問９ 学校の生徒指導の方針に共感できる。 36.4 44.7 10.5 2.2 6.2 81.1 31.0 45.4 14.1 2.6 0.6 6.3 76.4 33.4 44.8 11.9 2.3 0.4 7.3 78.2 4.7

問１０ 学校は、子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 35.3 41.0 11.2 1.7 10.8 76.3 29.4 40.9 11.9 2.5 0.4 15.1 70.3 29.8 39.9 11.4 1.2 0.0 17.7 69.7 6.0 ○

問１１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 52.2 37.4 6.9 1.3 2.2 89.6 52.9 34.2 8.6 2.9 0.7 0.7 87.1 50.8 33.3 10.5 3.3 1.4 0.6 84.1 2.5

問１２ 子どもは、授業が分かりやすい、と言っている。 25.1 48.9 17.4 3.0 5.6 74.0 21.4 47.6 20.0 4.3 0.5 6.2 69.0 25.2 46.4 19.1 3.2 0.1 6.0 71.6 5.0 ○

問１３ 学校の学習指導は、子どもの学力（能力や適性）をよく伸ばしている、と思う。 34.2 44.2 12.7 2.5 6.5 78.4 29.7 44.4 14.5 3.6 0.6 7.3 74.1 29.8 44.3 13.1 3.3 0.5 8.9 74.1 4.3

問１４ 子どもの心身の健康に関する学校の取り組みについて、教育相談のお知らせ等によりわかる。 25.5 46.3 20.2 2.3 5.8 71.8 25.9 41.2 17.8 4.7 1.0 9.4 67.1 27.0 42.0 17.4 3.8 0.5 9.2 69.0 4.7

問１５ 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 29.6 45.2 14.9 2.5 7.9 74.8 24.4 44.0 17.8 3.1 0.9 9.9 68.4 27.6 42.5 14.4 4.1 0.8 10.7 70.1 6.4 ○

問１６ 文化的行事（六稜祭や文化芸術祭展示部門・舞台部門）に、子どもは積極的に参加している。 64.5 27.7 6.6 0.6 0.6 92.2 65.1 27.3 4.4 2.5 0.1 0.5 92.4 60.1 29.8 6.3 1.4 0.4 2.0 89.9 -0.2

問１７ 体育行事（球技大会・水泳大会・体育大会・断郊競走）に、子どもは積極的に参加している。 64.5 28.0 6.0 1.0 0.4 92.5 65.6 25.4 5.6 2.7 0.5 0.2 91.0 61.9 27.8 6.0 2.2 1.0 1.1 89.7 1.5

問１８ 学校の部・同好会活動に満足している。 52.7 32.2 10.2 2.0 2.9 84.9 51.9 30.5 9.6 3.3 1.7 2.8 82.4 53.1 30.1 9.3 2.3 0.9 4.3 83.2 2.5

問１９ 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 32.2 44.3 12.2 1.3 10.1 76.5 29.0 39.9 12.9 1.7 0.2 16.2 68.9 28.6 40.4 10.7 1.7 0.3 18.4 69.0 7.6 ○

問２０ 学校は、すべての教育活動において、子どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 37.2 42.0 9.9 2.0 8.9 79.2 35.7 41.5 8.8 1.5 0.4 12.1 77.2 35.8 40.8 6.6 1.7 0.1 15.0 76.6 2.0

問２１ 学校では、個人情報（プライバシー）が守られている。 42.0 40.2 8.0 0.7 9.0 82.2 38.7 38.7 5.8 0.7 0.0 16.1 77.4 38.3 38.7 5.4 0.3 0.0 17.3 77.0 4.8

問２２ 学校は、地震や台風の場合にどのように行動すれば良いか、知らせている。 41.4 40.4 10.8 1.3 6.0 81.8 33.8 46.4 9.0 1.1 0.5 9.2 80.2 36.0 42.1 7.8 2.2 0.4 11.5 78.1 1.6

問２３ 学校は、いじめや暴力のない安全で安心な学校づくりに取り組んでいる。 35.7 45.0 8.4 0.4 10.5 80.7 35.3 37.3 8.4 0.7 0.1 18.1 72.6 35.1 40.0 6.0 0.6 0.0 18.3 75.1 8.1 ○

問２４ 学校の施設・設備や学習環境は満足できる。 29.6 46.8 17.2 3.6 2.7 76.4 25.0 44.0 17.7 10.3 1.1 2.0 69.0 24.3 45.8 17.9 9.0 0.9 2.2 70.1 7.4 ○

問２５ 北野高校では他の学校にない特色ある教育活動が行われている。 62.1 30.1 3.9 0.9 3.0 92.2 54.7 35.2 4.8 0.5 0.0 4.8 89.9 56.3 34.7 4.5 0.3 0.0 4.2 91.0 2.3

問２６ 子どもは、何事にも自主的、主体的に取り組んでいる。 48.1 40.4 9.1 0.9 1.6 88.5 46.7 39.8 8.4 3.3 0.4 1.5 86.5 42.7 43.1 9.7 2.8 0.9 0.8 85.8 2.0

問２７ 家庭で学校での出来事がよく話題になる。 40.4 35.8 17.2 5.0 1.6 76.2 33.5 39.5 12.2 11.0 3.7 0.1 73.0 34.4 39.1 13.2 10.9 2.4 0.0 73.5 3.2

問２８ 日常生活において、子どもの成長を感じることがある。 48.5 40.9 8.3 1.0 1.3 89.4 41.8 45.7 10.1 1.6 0.1 0.6 87.5 42.8 46.5 7.4 2.6 0.4 0.3 89.3 1.9

問２９ 子どもを北野高校に通わせてよかったと思う。 71.2 22.2 3.7 0.7 2.2 93.4 72.1 21.1 4.4 0.9 0.4 1.1 93.2 70.4 23.6 4.1 1.1 0.0 0.8 94.0 0.2


